ABTOD:
J1azapeBa J1.A.,

YUYUTENb HA4. K/1aCCOB

MBOY «COLL N°8

lepuMeTp
M naollaab
reoMeTpuyeckKmx

puryp

TecT no MmaTeMaTuke,
3 Knacc

Beeaute damunuio n nms

TecT co3paH
Ha ocHoBe LabnoHa
A.H.KomapoBsckoro

Bcero 3apanuii | 13

HauyaTb TecTupoBaHue

Bpemsa TecTupoBaHusA

15




doporou apyr!

BHMMaATENBHO YMTan 3a4aHus.

Paccy>xaan, npoBepsisi BCe BapuaHTbl OTBETOB.
BbibpaB npaBubHbIW, KMMKHWU MbILLKOW MO HOMEPY
OTBETa.

[na nepexoa K cneayowemy 3afaHnio HaXkMu
KHOMKY «[lanee».

[1ng Bo3BpaTa K npeabiayLliemMy Bonpocy HaXXMU Ha
CTPENIoYKY fieBee KHOMKK «[anee».

B npaBOM HWXXHEM Yrny NOKa3aHo BpeMs A0
OKOHYaHMA TecTa.

Xenaro ycnexal!l

<




Kak npaBUJ1IbHO?

[lepMeTp MHOIOYyrosibHMKa — 3T0 CYMMa AJIMH
ero CTOpOH.

[lepMeTp MHOroyrosibHMKa — 3T0 KOJIMYeCTBO
KBaZpaTHbIX eanHUL, (MepoK noLann),
KOTOpble OH B cebs1 BMeLLaeT.




Kak npaBUJ1IbHO?

[nowagb MHOroyrosibHUKa — 3TO CyMMa AJInH
ero CTOPOH.

[1nowaab MHOIroyrofibHMUKa — 3TO KOJIMYECTBO
KBaZlpaTHbIX eanHUL, (MepoK nsoLllaan),
KOTOpble OH B cebs1 BMeLLaeT.




. E€nn YyMHOXUTb AJSIMHY Ha LWWWMPUHY
7 MPSAMOYroJibHUKA, TO MOSTYUUNM:

7y

nepuMeTp ©2] nnowape | 7

3apgaHue




Ecnn cTopoHy KBagpaTa
YMHOXXWUTb Ha 4, TO NOJTy4YnM:

NEPUMETP

naowanb

3apgaHue




Ry PaBHbl N1 duUrypbl No niowaan?

3apgaHue




3apgaHue an. [ Bbi6epuTe BCe npaBu/ibHble OTBETbI! ]




[1NHa CTOPOHDI
KBagpaTa paBHa 6 CM.
YemMy paBHa niowaab KBagpaTa?

24 cM
36 cM?2 >

1

2

Q3] 36 cm -
12 cm?2

3apgaHue




[1NHa CTOPOHDI
KBagpaTa paBHa 8 CM.
YeMmy paBeH nepuMeTp KBaapaTta?

16 c™
32 cM
Q

1
2
©3| 32 cm2
64 cM

3apgaHue




Ry [1nnHa Ka)kaou CTOPOHbI
[N )/

AR’ TpeyronbHMKa paBHa 7 AM. Yemy
" paBeH NepPUMETP TPeYronbH1Ka?

Tk

i
\
W

©1]| 10 gm
49 M2
@F

4

O3] 21 am
21 M2

3apgaHue




,‘», [ANHa CTOPOHbI NPAMOYrOfIbHMKA
&8’ paBHa 5 CM, a WKpUHa 4 cMm.
YHemMy paBeH nepuMmeTp
NPAMOYroJIbHUKA?

18 cM2

20 cM
9 cM

18 cm

3apgaHue




,‘», [ANHa CTOPOHbI NPAMOYrOfIbHMKA
=8’ paBHa 8 cM, a WMpuHa 6 cM.
YeMy paBHa njowlaab
NPAMOYroJIbHUKA?

©1| 28 cm

©z2| 14 cm
48 cM?2
©4| 48 cm

3apgaHue




CyMMa AJ/IMHbI U LUUPUHDBI
NPpAMOYroJibHMKa paBHa 6 AM.
BepHO N1, 4YTO NepuMeTp
NpAMOYrosibHMKa paBeH 12 aoM?

3apgaHue




) YKaXXn paBeHCTBa,
7 B KOTOPbIX AOMNYLLEHbI OLLMOKM.

1 aM2 = 10 cm?
1 M2 = 100 gm?
1 aM2 = 100 cm?
1 M2 =10 gm?2

3apgaHue an. [ BbibepuTe BCe NnpaBuJibHble OTBETbI! ] q




[1paBUNIbHbLIX OTBETOB

HabpaHHbIx 6annos

Pe3ynbTaTthl

TeCTUpoBaHUA

OueHka

Own6kKMn B BbI6OpE
OTBETOB Ha 3afaHuA:

Bcero 3agaHuu 6ar. CHoBa

Bbixoa

3aTpayeHOo BpeMeHM




